
Slowly Express 
บริษัท Slowly Express ทํากิจการรับขนสงพัสดุทางไปรษณียโดยใชรถตู  โดยรถ 1 คันสามารถขนพัสดุได

ไมเกิน 800 กิโลกรัม   และเนื่องจากจํานวนพัสดุในแตละวันมีไมเทากัน และการสงเปนการสงแบบไมเรงดวนมาก

นัก ดังนั้นเพ่ือเปนการมุงเนนกําไรสูงสุดของบริษัท จึงมีนโยบายวาถานํ้าหนักพัสดุยังไมถึง 500 กิโลกรัม จะยังไมมี

การสง แตจะรอรวมกับพัสดุในวันตอ ๆ ไปจนกวาจะมีนํ้าหนักพัสดุตั้งแต 500 กิโลกรัมข้ึนไป เชน ถานํ้าหนักพัสดุ

รวม 2100 กิโลกรัม แปลวาวันนั้นตองใชรถสงพัสดุ 3 คัน (สองคันแรกสงพัสดุ 800 กิโลกรัม คันท่ี 3 สง 500 

กิโลกรัม) แตถามีพัสดุนํ้าหนัก 1900 กิโลกรัมจะใฃรถสงพัสดุแค 2 คัน (ท้ัง 2 คันสงพัสดุรวม 1600 กิโลกรัม เหลือ

อีก 300 กิโลกรัมเอาไวรวมกับนํ้าหนักพัสดุในวันตอไป)  

จงเขียนโปรแกรมเพ่ือคํานวณจํานวนรถท่ีจะใชขนพัสดุในแตละวัน โดยขอมูลเขาจะเปนนํ้าหนักพัสดุในแต

ละวันมีหนวยเปนกิโลกรัม และแสดงผลลัพธจํานวนรถท่ีตองใชในวันนั้น โปรแกรมจะทํางานไปเรื่อย ๆ จนกวาจะ

ไดรับขอมูลเขาท่ีเปนตัวเลขติดลบ จึงจะหยุดการทํางาน 

ขอมูลเขา    ตัวเลขจํานวนเต็มนํ้าหนักของพัสดุในวันนั้น 

ผลลัพธ   จํานวนรถท่ีตองใชสงพัสดุในวันนั้น แสดงเปนจํานวนเต็ม 

ตัวอยาง 
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